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第42回福島医学検査学会
学　会　長　　武花　利美
第42回福島医学検査学会　並びに

平成22年度(社)福島県臨床衛生検査技師会総会のご案内

　
謹啓

　秋晴れの候、皆様にはますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

さてこの度、南相馬市において平成22年5月30日(日)第42回福島医学検査学会並びに平成22年度(社)福島県臨床衛生検査技師会総会を開催する運びとなりました。南相馬市小高区にある浮舟文化会館(小高区生涯学習センター)において一般演題、公開講演を予定しております。
公開講演は、この会の顧問でいらっしゃる公立大学法人福島医科大学感染制御・臨床検査医学講座教授 金光　敬二先生に専門分野であり今話題になっているインフルエンザや最近の感染症について講演をいただくことになっております。
会員の皆様の日頃の業務や研究の成果を発表して大いに議論していただき、情報収集・交換の場として、さらには会員同士の親睦を深める場として活用していただけるよう、相双支部一同準備を進めております。

多くの会員の方の参加を支部一同心よりお待ち申し上げます。

謹白


